



До: Институт по публична администрация

От: Анна Апостолова

Позиция: Специалист Групи и Мероприятия

Директен телефон: +359 898 255 667

Е-мейл: Anna.Apostolova@hilton.com

Мероприятие: Индикативна ценова оферта

Здравейте, г-жо Енева!

Благодарим ви за интереса към Хилтън София във връзка с потенциално събитие с настаняване при нас.

Надяваме се да имаме удоволствието да посрещнем Вас и Вашите гости и да се погрижим за гладкото протичане на предстоящото ви събитие. Можете да разчитате на нашата пълна подкрепа и професионализъм, за да го превърнем в незабравим успех.

По-долу ще откриете нашата подробна оферта. Ако имате въпроси или коментари, не се колебайте да се свържете с мен лично на горепосочения телефон или мейл.

Поздрави,

Анна Апостолова
Специалист Групи и Мероприятия
+359 898 255 667





5 причини да изберете Хилтън София:

- ✓ **Перфектна локация** в сърцето на София, срещу Националния дворец на културата, заобиколен от Южния парк и с чудесен изглед към Витоша. На 20 минути с кола от летище София и в непосредствена близост до метростанция „Европейски съюз“. Точното местоположение на хотела можете да [откриете тук](#)
- ✓ **Всичко за Вашето събитие под един покрив:** просторни стаи и апартаменти, първокласен ресторант, спа център, 7 малки конферентни зали с капацитет до 50 човека и бална зала Мусала с капацитет до 300 човека. Всички заседателни зали са разположени на един етаж с лесен достъп за участниците в събитието и естествена дневна светлина.
- ✓ **Великолепен стъклен атриум** за до 500 гости и **открита тераса** за до 300 гости, идеални за коктейли, приеми и тържества.
- ✓ **Страхотен готварски екип**, който може да задоволи вкусовете и на най-претенциозните гости. Вкусни и здравословни менюта, съобразени с гостите със специални хранителни изисквания.
- ✓ **Hilton Honors® Event Bonus** – събирайте мили и точки едновременно. Спечелете бонус точки, ако потвърдите мероприятиято си до две седмици след запитването.

Мероприятие

Дата	Зала	Време	#Гости	Подредждане	Наем на зала без ДДС	Наем на зала с вкл. ДДС
Да се уточни	Вихрен 1+2	Да се уточни	25	Класна стая	BGN 658.33 лв цял ден / BGN 491.66 лв половин ден	BGN 790 лв цял ден / BGN 590 лв половин ден
Да се уточни	Мусала 2	Да се уточни	40	Класна стая	BGN 1075 лв цял ден / BGN 825 лв половин ден	BGN 1290 лв цял ден / BGN 990 лв половин ден
Да се уточни	Мусала 2	Да се уточни	80	Театър	BGN 1075 лв цял ден / BGN 825 лв половин ден	BGN 1290 лв цял ден / BGN 990 лв половин ден

- Предложените цени за наем на зали са са преференциални.
- Безплатен интернет достъп на конферентния етаж, както и в залата за събитието.
- Предложените зали са с естествена дневна светлина и без колони.
- Моля посетете виртуалния тур на посочените линкова за повече информация относно самата подредба на залите (моля отворяйте линка през Google Chrome browser) - <http://hilton-events.com/hilton-sofia/moussala-two/#theatre>
<http://hilton-events.com/hilton-sofia/aleko/#classroom>

Техническо оборудване.

	Цена на ден в лв	Количество на ден	Тотал на ден
Мултимедия за зала Мусала 2	360.00	1	360.00
Система за озвучаване за зала Мусала 2	264.00	1	264.00
Техническа поддръжка от лице на място + монтаж/демонтаж на техническото оборудване	336.00	1	336.00
Лаптоп	100.00	1	100.00
Безжичен ръчен микрофон	66.00	1	66.00
Екран за прожекция	0.00	1	Комплимент
Приблизителен тотал с включено 20% ДДС			1726.00

Горе посочените цени включват 20% ДДС.

В случай, че клиентът организира сам тази услуга, наемът на залите ще се коригира с 30% повече. Тази разлика е обусловена от таксата за супервизиране, ток, инсталация и деинсталация на хотелско оборудване.

Препоръчваме техническото оборудване да бъде организирано от хотела, за да се гарантира професионално обслужване. Нашите техници са готови да ви съдействат преди и по време на събитието.

В таблицата горе не сме посочили цени за озвучаване на зала Вихрен 1+2, тъй като залата е приблизително 50 кв.м., акустиката е добре и не е необходима система за озвучаване.

Храни и напитки

Обяд / Вечеря на тристепенно меню	Да се уточни	Да се уточни	Ресторант "Сезони"	BGN	39.00
Пакет безалкохолна напитка и минерална вода към вечерята	Да се уточни	Да се уточни	Ресторант "Сезони"	BGN	5.00
Пакет безалкохолна напитка и минерална вода към обяда	Да се уточни	Да се уточни	Ресторант "Сезони"	BGN	5.00
Кафе-пауза	Да се уточни	Да се уточни	Фоайе пред залата	BGN	13.00
Работен правостоящ обяд с топли, студени и десертни предложения	Да се уточни	Да се уточни	Фоайе пред залата	BGN	42.00
Работен правостоящ обяд тип сандвич меню	Да се уточни	Да се уточни	Фоайе пред залата	BGN	30.00

Горепосочените цени включват 20% ДДС.

Посочените в таблицата цени са стартови на човек.

*** ПРОМОЦИОНАЛНА ОФЕРТА ***

При потвърждение на събитието в Хилтън София офертата ще бъде преразгледана и ще получите комплименти от страна на Хотела в зависимост от запитването на база конкретен период и брой участници, както и:

- ✓ Безплатен паркинг за всички гости според наличността на паркоместа в деня на събитието
- ✓ Персонално създадена мрежа (интернет) и парола с името на вашето събитие.

Програма за лоялни клиенти Hilton Honors

Hilton Honors е единствената програма за лоялни гости, която ви предоставя възможност едновременно да печелите Hilton Honors точки и безплатни летателни мили за всяко събитие, което организирате при нас. Точките можете да използвате в повече от 5,800 хотела от веригата Хилтън по целия свят и при над 50 авиокомпани.

Посетете: www.hiltonhhonors.com за повече информация.

Допълнителна информация

Локация

Хилтън София е разположен в сърцето на града, срещу Конгресния център (Националния дворец на културата), заобиколен от Южния парк и с изглед към Витоша планина. Хотелът е на 15 минути от международното летище на София и в непосредствена близост до търговския район и държавните учреждения . Бутици, ресторанти и нощни клубове са на пешеходно разстояние.

Картата на града може да намерите на линка:

<http://www3.hilton.com/en/hotels/bulgaria/hilton-sofia-SOFH1H1/maps-directions/index.html>

Заведения в Хилтън София:



Ресторант Сезони е идеалният избор за елегантна вечеря и комбинира модерна българска и интернационална кухня в изискана обстановка с професионално обслужване. Сезонното меню, изготвено от Главния готвач Карстен Рабе, предлага запомнящи се кулинарни изживявания.



Един от най-добрите и стилни барове в София, Артис Бар предлага богата селекция от храни и напитки. Художествето му име кореспондира с изложбите на съвременно българско изкуство, които се ранжират на негова територия. Много светлина и приятната атмосфера през деня и вечер го превръжат в знаково място.

Поздрави,
Анна Апостолова
Специалист Групи и Мероприятия

Глобъл пропъртиз лимитид (България) ЕООД
("Хотел")

От:

Подпис

Име: Катя Ковачева

Длъжност: Мениджър Мероприятия

Дата:

